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HAFNARFJÖRÐUR STÝRIHÓPUR UM SKÓLASTEFNU – FUNDARGERÐ 15 

Fundargerð 15. fundar stýrihóps um endurskoðun skólastefnu 
 

Fundardagur: 21. október 2016. 

Fundarupphaf: Kl. 13. 

Staðsetning: Fundarherbergi á 3. hæð (Keilir). 

 

Mætt: Kjörnir fulltrúar fræðsluráðs, þeir Sverrir Garðarsson og Kristinn Andersen auk 

starfsmanna fræðslu- og frístundaþjónustunnar, þau Fanney D. Halldórsdóttir sviðsstjóri, Jenný 

D. Gunnarsdóttir þróunarfulltrúi leikskóla og Vigfús Hallgrímsson þróunarfulltrúi grunnskóla. 

Hörður Svavarsson boðaði forföll. 

 

Mál sem voru rædd á fundinum: 

 

1. mál: Uppbygging nýrrar skólastefnu. 

Eftirfarandi tillaga að kaflaskiptingu (og efnisþáttum þeirra): 

1. Nemandi í forgang (snemmtæk íhlutun, greining og ráðgjöf, vellíðan og velferð, 

forvarnir og viðbrögð við ofbeldi, skóli án aðgreiningar/sérþarfanemendur, 

þjónusta/menntun frá lok fæðingarorlofs). 

2. Fjölmenning og nýbúar (fjölmenningarskólastarf, flóttamenn og hælisleitendur, 

íslenskunám og móðurmálsnám, ná tengslum og öryggiskennd í nýju landi) 

3. Upplýsingatækni (spjöld, netnotkun, tæknikennsla og -aðstaða) 

4. Heilsueflandi samfélag  

5. Bættur námsárangur (læsi og stærðfræði). 

6. Starfsskilyrði í skólum (tækifæri til samvinnu starfsfólks, rými til náms barna, 

skólaþróun og starfsþróun, sjálfstæði skóla, öflug símenntun og stuðningur við faglegt 

starf). 

7. Skólauppbygging (hagkvæmar skólabyggingar, leik- og grunnskólar saman, tónlist, 

frístundastarf/félagsmiðstöðvar). 

8. Frístundir og skólastarf (tómstundastarf í skólum, frístundir og íþróttir utan skóla). 

9. Samstarf skólastiga (dagforeldrar, leik-, grunn-, framhaldsskóli, samstarfsverkefni, 

Bæjarbrúin). 

10. Námsaðstæður (lífsleikni og lýðræðisþátttaka til valdeflingar, samfélagsþátttaka). 

11. Skóli og atvinnulíf (saga og menning, nýsköpun, atvinnuþátttaka) 

 

Starfsmenn vinna drög að texta skólastefnunnar fyrir næsta fund. 

 

Næsti fundur er boðaður þriðjudaginn 1. nóvember kl. 14-15 á sama stað. 

 

Fundarslit kl. 14. 

Ritun fundargerðar: Vigfús Hallgrímsson 

 


